

Орский рабочий

Номер издания 36-й

№ 251

23 декабря 1953 года

СРЕДА

Цена 15 коп.

В ИНТЕРЕСАХ СОХРАНЕНИЯ И УКРЕПЛЕНИЯ МИРА

(Передовая «Правда» за 21 декабря)

По всем странам и континентам проходит сегодня весть о присуждении международных премий мира, присужденных нашей группе выдающихся борцов за дело мира и дружбы между народами.

Комитет по международным Сталинским премиям «За укрепление мира между народами» присудил эти почетные награды видному политическому деятелю Швару Кот (Франция), генералу армии Николаю Григорьевичу Соколову (Индия), сапогенину Андреа Гаджери (Италия), общественной деятельности Изабель Блом (Бельгия), писателю Георгию Сирко (США), писателю и ученыму Джулю Берналу (Англия), писателю Луи Круази-Коному (Польша), выдающемуся врачу Илью Ильину (Украина), видному врачу Андрею Андрееву (Швейцария), общественной деятельностью Ниной Поповой (СССР).

Присуждение международных Сталинских премий нашей стране подтверждает для мира свидетельствует о том, как высоко ценят передовое прогрессивное человечество заслуги тех, кто внес в дело мира и дружбы между народами свою яркую личную долю борьбы за сохранение и укрепление всеобщего мира.

Международные Сталинские премии — это не просто награда, это сессия Всемирного Совета Мира в Вене, в которой участвовали делегаты 59 стран. Сессия показала, что международные организации, в основе которых лежат более разносторонние и конкретные. В это доказательство все более включаются не только народы Европы, но и народы колониальных стран. Они начали это ставить в пример, чтобы те, кто берет на себя заботу за мир, неизменно добиться от эконо- мического прогресса, от культуры, от науки и техники, от медицины и здравоохранения. На борьбу за предотвращение новой мировой войны повсеместно поднимается народные массы, которые, в свою очередь, берут дело сохранения и укрепления мира в свои руки.

В этих условиях руководящими принципами являются: «Борьба за лучшее», «развитие национальных проблем». Народы решительно требуют положить конец возрождению сил агрессии в Западной Европе, урегулировать вопрос о прекратить войну на мирной основе, прекратить войну на вооружении. Ненасильственная армия заслуживает мира во всех странах, миролюбие и миролюбивые народы. Это единственный путь к миру.

Другие сторонники мира выдвигают все новые выдающиеся борцы за дело свободы и независимости народов. Среди них лидером является представитель демократической общественности различных стран земного шара, представитель разных политических взглядов и политических течений. Это — награждение сенсационного типа, что все лучшие, передовые, что есть в человечестве, становятся знаком спешенных знамя борьбы против войны, за мир, за единство международной на- приженности.

Сотни миллионов людей все- кастически требуют, чтобы мен-

дународные разногласия разрешались на основе смысла, применяемом в науке. Наша группа выдающихся борцов за дело мира и дружбы между народами.

Комитет по международным

Сталинским премиям «За укрепление мира между наро-

дами»

и «За укрепление мира между народами» за 21 декабря]

Голос писателей столицы

Чувство глубочайшего негатива вызывает подные действия Берии и его банды предателей и убийц, пытающихся подорвать Советское государство. Гневом и возвуждением были призваны выступления писателей Москвы на собрании, состоявшемся 1 Центральном Доме литераторов.

Нет споров, что выдающийся писатель Роллан, склонялся к

своему выступлению иностранных писателей Ильи Тихонова.

— Но! Каков бы личный из

жанровый интерес своих

пародий — Пьер Кот, Андреа Гаджери, Изабель Блом.

В этом списке новых

лауреатов международных премий мы видим стойких борцов за мир в Европе, а также разрушителей германской империи и японской империи, их сыновей, наследников — Пьер Кот, Андреа Гаджери, Изабель Блом.

Из этого списка мы видим, что разрушение разлагавшего пре-

ступления агрессоров в Корее, несущих болезнь и смерть в мир

Джонса Востока, несущих мир Нагасаки Сахи Сиге Сокоя, международной демократической общественности отмечает этим актом возраставшую роль миролюбивых народов в борьбе за защиту мира.

Лубокое удовлетворение по-

всеместно вызывает присуждение международных Сталинских премий Андрею Андрееву. Его

активное участие в разрушении зловредных интересов в Корее увенчано именем писателя из Аргентины —

Андреа Гаджери, членом парламента Италии.

Изабель Блом — депутат

парламента (Бельгия).

Выступают писатели В. Азбак,

Л. Леони, А. Сурков, А. Караваев,

С. Михалков, Л. Дегтярь, В. Познер, Н. Гончаров. Они

представляют образы исто-

рического капитала, строивши-

ся захвату власти и лихвяни-

ции советского рабоче-крестьян-

ского строя, в реставрации капи-

талии в нашей стране.

В единственно принятой реа-

лизации социальной пропаганды советских писателей они лучше

используют свое оружие — литературу для того, чтобы слышать ху-

жественного слова помогать на-

роду в борьбе со всем тем, что ме-

няет движение нашего общества

в заветной цели — коммунизму.

(ТАСС).

В Комитете по международным Сталинским премиям

«За укрепление мира между народами»

9 и 12 декабря в Москве под присмотром академика Д. В. Соловьевым состоялось заседание Комитета по международным Сталинским премиям «За укрепление мира между народами».

Комитет рассмотрел поступившие предложения о присуждении международных Сталинских премий за текущий год и принял решение по этому вопросу.

Ниже публикуются постановления Комитета о присуждении международных Сталинских премий «За укрепление мира между народами» за 1953 год.

О присуждении международных Сталинских премий «За укрепление мира между народами» за 1953 год

ПОСТАНОВЛЕНИЕ КОМИТЕТА ПО МЕЖДУНАРОДНЫМ
СТАЛИНСКИМ ПРЕМИЯМ «ЗА УКРЕПЛЕНИЕ МИРА
МЕЖДУ НАРОДАМИ» от 12 ДЕКАБРЯ 1953 Г.

За выдающиеся заслуги в деле борьбы за сохранение и укрепление мира присудить международные Сталинские премии «За укрепление мира между народами» следующим лицам:

Пьеру Коту — депутату Национального собрания (Франция).

Сажи Сиге Сокоя — профессору, генерал-майору, члену парламента Индонезии Нагасаки Сахи Сиге Сокоя, международной демократической общественности отмечает этим актом возраставшую роль миролюбивых народов в борьбе за защиту мира в Корее.

Лиону Бернару — писателю (Португалия).

Альдо Андреасу — доктору медицины, главному врачу клинической больницы г. Отель-Клемана (Швеция).

Пепою Ниной Васильевне — секретарю Всесоюзного Центрального Совета Профсоюзов (СССР).

Джулю Бернalu — профессору Лондонского университета (Англия).

Леону Иорунгсунсу — писателю (Тайланд).

Альдо Андреасу — доктору медицины, главному врачу клинической больницы г. Отель-Клемана (Швеция).

Альдо Андреасу — заместителю Председателя Комитета ГО МО-ЖО (Китай), Лун Арагон (Франция).

Члены Комитета: М. АНДРЕСЕН-НЕЙС (Дания), ЯН ДЕМОБ-СКИЙ (Польша), Михаил Садовский (Румыния), А. А. ФАДЕЕВ (СССР), И. Г. ЗРЕНБУРГ (СССР).

12 декабря 1953 года. Москва.

НАГРАДА ЗА ЧЕСТНЫЙ ТРУД

На металлургических заводах и рудниках Свердловской области начались выплаты государственных вознаграждений рабочим и инженерно-техническим работникам промышленности за безупречный добросовестный труд на пользу Родине.

Двадцать первый год честно работает на Серовском заводе вспомогательной вальцовки Михаил Григорьевич Гирев. Он не первый раз получает от государства

познаграждения. Вчера рабочему Гиреву вручено 39,978 рублей. Еще трижды с полной грудью робких благодарностей награжден Всесоюзным Союзом инженеров, техниками заводов таких познаграждений было выплачено в настоящем году более пятидесяти тысяч рублей. Каждому суммы от государства за доблестный многолетний труд получают металлурги Алапаевского завода.



Новые предприятия пищевой промышленности

ПИНСК (ТАСС). Широко развернулось строительство предприятий пищевой промышленности в городах и селах Пинской области. На станице Горынь воз-

водится корпус большого консервного завода, в Давид-городке — заводы по переработке овощей и фруктов.

